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Εναλλακτικοί τρόποι εξέτασης μαθήματος σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης
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	Διδάσκων:
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	Τρόπος επικοινωνίας με διδάσκοντα
	Με αποστολή μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση estamoul@sp.duth.gr
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	ΟΧΙ

	Εξάμηνο: 
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	Επίπεδο σπουδών: (2)
	ΠΠΣ

	Τρόποι εξέτασης: (3)
	Εκπόνηση δύο γραπτών εργασιών από κατάλογο θεμάτων (100% του τελικού βαθμού, από 50% καθεμιά ή 5, 0 μονάδες).
- Η συμμετοχή στις εκπαιδευτικές δραστηριότητες που έχουν διεξαχθεί κατά τη διάρκεια του εξαμήνου καθώς και η ανάληψη και εκπόνηση τελικής εργασίας εξαμήνου έκτασης 3.000- 4.000 λέξεων θα συνεκτιμηθεί ενισχύοντας τον βαθμό της επίδοσης στους ανωτέρω τρεις τρόπους εξέτασης με τρεις (3) το πολύ μονάδες, υπό την προϋπόθεση ότι ο βαθμός αυτής της επίδοσης είναι τουλάχιστον πέντε (5).  

	Οδηγίες υλοποίησης εξέτασης: (4)
	 Ο συνολικός κατάλογος των θεμάτων των εργασιών θα ανακοινωθεί πριν από την έναρξη της εξεταστικής περιόδου, ώστε να υπάρχει επαρκής χρόνος προετοιμασίας. Από τον κατάλογο αυτόν κάθε φοιτητής / φοιτήτρια θα λάβει από την πλατφόρμα open e-class την ημερομηνία  και την ώρα έναρξης της εξέτασης που θα ανακοινωθεί, τρία θέματα και θα έχει στη διάθεσή του / της μια ώρα για να υποβάλει τις απαντήσεις του / της, έκτασης έως 1000 λέξεων συνολικά, σε δύο από αυτά ως «Εργασία», επίσης μέσω της πλατφόρμας open e-class, χρησιμοποιώντας ελεύθερα το εκπαιδευτικό υλικό του μαθήματος. H εξέταση θα πραγματοποιηθεί σε δύο ομάδες με ίσο αριθμό φοιτητών/-ριών, βάσει της σειράς με την οποία εμφανίζονται τα ονόματα των συμμετεχόντων στον επισυναπτόμενο κατάλογο.

Εκπρόθεσμη υποβολή δεν θα γίνει δεκτή εκτός εάν οφείλεται σε τεχνικό πρόβλημα και ενημερωθεί ο διδάσκων πριν από τη λήξη του χρόνου υποβολής.




(1) Συμπληρώνεται εφόσον υπάρχουν
(2) Συμπληρώνεται ανάλογα: μάθημα ΠΠΣ ή μάθημα ΠΜΣ  
(3) Συμπληρώνεται με έναν ή περισσότερους τρόπους εξέτασης που επιθυμεί ο διδάσκων π.χ.
· [bookmark: _Hlk41163814]γραπτή εργασία ή/και ασκήσεις,
· γραπτή ή προφορική εξέταση με εξ αποστάσεως μεθόδους, υπό την προϋπόθεση ότι εξασφαλίζεται το αδιάβλητο και η αξιοπιστία διενέργειας της εξέτασης.
(4) Στο πλαίσιο Οδηγίες υλοποίησης ο διδάσκων καταγράφει σαφείς οδηγίες προς τους φοιτητές όπου αναφέρονται:
 α) σε περίπτωση γραπτής εργασίας ή/και ασκήσεων: οι ημερομηνίες παράδοσης και το μέσο υποβολής τους στον διδάσκοντα, ο τρόπος βαθμολόγησής τους, η συμμετοχή της εργασίας στον τελικό βαθμό και ό,τι άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί. Επισυνάπτεται κατάλογος μόνο με τα ΑΕΜ των δικαιούχων να συμμετάσχουν στην εξέταση.
β) σε περίπτωση προφορικής εξέτασης με εξ αποστάσεως μεθόδους: οι οδηγίες πραγματοποίησης της εξέτασης (π.χ. σε γκρουπ Χ ατόμων), ο τρόπος εκφώνησης θεμάτων, οι εφαρμογές που θα χρησιμοποιηθούν, τα απαραίτητα  τεχνικά μέσα για την υλοποίηση της εξέτασης (μικρόφωνο, κάμερα, επεξεργαστής κειμένου, σύνδεση στο διαδίκτυο πλατφόρμα επικοινωνίας), οι υπερσύνδεσμοι σύνδεσης με την εικονική αίθουσα ή ο τρόπος και ο χρόνος αποστολής του υπερσυνδέσμου, οι ημερομηνίες και ώρες που θα συνδεθεί κάθε φοιτητής (πρόγραμμα εξέτασης), η διάρκεια της εξέτασης (έναρξη-λήξη), ο τρόπος βαθμολόγησης, η συμμετοχή της εξέτασης στον τελικό βαθμό, οι τρόποι με τους οποίους εξασφαλίζεται το αδιάβλητο και η αξιοπιστία εξέτασης και ό,τι άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί. Επισυνάπτεται κατάλογος μόνο με τα ΑΕΜ των δικαιούχων να συμμετάσχουν στην εξέταση και η ώρα εξέτασής τους.
γ) Σε περίπτωση γραπτής εξέτασης με εξ αποστάσεως μεθόδους: οι οδηγίες χορήγησης των θεμάτων, ο τρόπος υποβολής των απαντήσεων, η χρονική διάρκεια της εξέτασης, ο τρόπος βαθμολόγησης, η συμμετοχή της εξέτασης στον τελικό βαθμό, οι τρόποι με τους οποίους εξασφαλίζεται το αδιάβλητο και η αξιοπιστία εξέτασης και ό,τι άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί. Επισυνάπτεται κατάλογος μόνο με τα ΑΕΜ των δικαιούχων να συμμετάσχουν στην εξέταση.
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