ΙΔΡΥΣΗ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΔΠΘ 

<<Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ>>
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Πρόκειται για μια πρωτοβουλία μιας ομάδας φοιτητριών και φοιτητών του τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής.

Στόχος του συλλόγου είναι η εκπροσώπηση όλων των φοιτητριών και όλων των φοιτητών του τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής στα όργανα και στους θεσμούς του Πανεπιστημίου και σε άλλους φορείς, αλλά και στην κοινωνία. Ο σύλλογος είναι ανοιχτός προς όλες τις φοιτήτριες και όλους τους φοιτητές του τμήματος και δεν αποσκοπεί σε προσωπικό όφελος. Βούλησή μας είναι η καλύτερη επικοινωνία των φοιτητριών και φοιτητών μεταξύ τους και η θεσμική εκπροσώπηση των αιτημάτων μας στη Συνέλευση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής 
Ενδεικτικά, στόχοι του συλλόγου είναι:
Α) Η προάσπιση του δικαιώματος της δημόσιας δωρεάν παιδείας και η επέκτασή της σε όλους τους πολίτες σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης.  

Β) Η προώθηση της κριτικής εκπαίδευσης ως απαραίτητο στοιχείο για τη ανάπτυξη της κοινωνίας και των μελών της.

Γ) Η προώθηση και η ανάπτυξη της κοινωνικής πολιτικής ως απαραίτητο στοιχείο κοινωνικής συνοχής, καθώς και οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης.
Δ) Η βελτίωση των υποδομών του Τμήματος και η επιδίωξη πραγματοποίησης  συντήρησης και ελέγχου των κτηριακών εγκαταστάσεων και λοιπών υποδομών κάθε 2 μήνες.

Ε) Η διοργάνωση δράσεων αλληλεγγύης σε τοπικό αλλά και εθνικό επίπεδο.
ΣΤ) Η εισαγωγή μαθήματος ξένης γλώσσας στο πρόγραμμα σπουδών (πχ. Αγγλικά, Γαλλικά, Ιταλικά). 

Ζ) Η εισαγωγή μαθημάτων επιλογής με μεγαλύτερο εύρος γνωστικού αντικειμένου, ώστε να μην παρατηρείται επικάλυψη ή ανακύκλωση μαθημάτων επιλογής.

Η) Η πρακτική άσκηση να καλύπτει μεγαλύτερο αριθμό φοιτητριών και φοιτητών.

Τρόποι επικοινωνίας με τον Σύλλογο για φοιτήτριες και φοιτητές που θέλουν να συνεργαστούν:

Ηλεκτρονική διεύθυνση του Συλλόγου: Allileggii2021@gmail.com
Ιnstagram: @sf_socialpolicy
Facebook: ‘ H Αλληλεγγύη ’ 
