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	Η εξέταση του μαθήματος «Οικονομική Ανάλυση ΙΙ» περιλαμβάνει την απάντηση σε μία σειρά από ερωτήσεις. 
Για την εξέταση του μαθήματος θα χρησιμοποιηθεί η υπηρεσία Open-eclass. 
Πληροφορίες για την υπηρεσία Open-eclass θα βρείτε στον σύνδεσμο: 
https://itc.duth.gr/open-e-class/

Πριν από τις εξετάσεις θα πρέπει να εγγραφείτε στο eclass στο μάθημα «Oικονομική Ανάλυση ΙΙ» (Σχολή Κοινωνικών, Πολιτικών και Οικονομικών Επιστημών, Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής). Ο σύνδεσμος του μαθήματος είναι: https://eclass.duth.gr/courses/KOM09102/
Μόνο οι εγγεγραμμένες/οι μπορούν να εξεταστούν.

Η διαδικασία της εξέτασης έχει ως εξής: 
Την Τετάρτη 8 Σεπτεμβρίου 2021, ώρα 11:00 (αφού ελέγξετε ότι είσαστε εγγεγραμμένες/οι) συνδέεστε στο μάθημα «Oικονομική Ανάλυση ΙΙ» (Σχολή Κοινωνικών, Πολιτικών και Οικονομικών Επιστημών, Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής) στο eclass: https://eclass.duth.gr/courses/KOM09102/. Από το μενού αριστερά στο eclass, πηγαίνετε στις Ασκήσεις.
Στις 11:00 ξεκινά η εξέταση των φοιτητριών/των που το αρχικό γράμμα του επιθέτου τους είναι (Α-Κ).
Στις 11:10 ξεκινά η εξέταση των φοιτητριών/των που το αρχικό γράμμα του επιθέτου τους είναι (Λ-Ω).
Επιλέγετε «Εξετάσεις Οικονομικής Aνάλυσης ΙΙ Σεπτεμβρίου 2021» της ομάδας που ανήκετε (Α-Κ ή Λ-Ω) και απαντάτε στις ερωτήσεις. Εάν κάποια φοιτήτρια/κάποιος φοιτητής απαντήσει στα θέματα  ομάδας που δεν ανήκει, θα μηδενιστεί.
Η εξέταση περιλαμβάνει ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής, σωστού-λάθους, συμπλήρωσης, μικρής ανάπτυξης και ασκήσεις. 

Όλες οι ερωτήσεις είναι υποχρεωτικές. 
Η βαθμολογία κάθε ερώτησης βρίσκεται σε παρένθεση, δίπλα από κάθε ερώτηση.
Δεν υπάρχει αρνητική βαθμολογία.
Η χρονική διάρκεια της εξέτασης είναι 40 λεπτά.
Κάθε ερώτηση εμφανίζεται μία μόνο φορά.

Για την εξοικείωσή τους με την εξ αποστάσεως εξέταση, οι φοιτήτριες/φοιτητές καλούνται να πραγματοποιήσουν τη δοκιμαστική εξέταση που θα αναρτηθεί στο eclass: https://eclass.duth.gr/courses/KOM09102/ «Εξετάσεις Οικονομικής Aνάλυσης ΙΙ Σεπτεμβρίου 2021» (Δοκιμαστικό) από Σάββατο 4/9/2021, 9:00π.μ. έως Τρίτη 7/9/2021, 9:00 μ.μ. 
Παρακαλείστε να φροντίσετε να έχετε ενσύρματη σύνδεση στο δίκτυο κατά τη διάρκεια της εξ αποστάσεως εξέτασης. Εάν κατά τη διάρκεια της εξέτασης μέσω του eclass χαθεί η σύνδεση προσπαθήστε να επανασυνδεθείτε ή να συνδεθείτε με τα δεδομένα του κινητού σας τηλεφώνου που δεν κλείνουν ποτέ ή σπάνια (διαβάστε τις οδηγίες για την Ενεργοποίηση wifi hotspot σε κινητό τηλέφωνο στον σύνδεσμο: https://it.auth.gr/el/node/4954). Τυχόν αδυναμία ολοκλήρωσης της εξέτασης λόγω διακοπής της σύνδεσης σας με το διαδίκτυο, δικαιολογείται μόνο μέσω σχετικού εγγράφου του αντίστοιχου τηλεπικοινωνιακού παρόχου. 
Για απορίες κατά τη διάρκεια της εξέτασης, η διδάσκουσα θα είναι διαθέσιμη στον σύνδεσμο Teams του μαθήματος. 




(1) Συμπληρώνεται εφόσον υπάρχουν
(2) Συμπληρώνεται ανάλογα: μάθημα ΠΠΣ ή μάθημα ΠΜΣ  
(3) Συμπληρώνεται με έναν ή περισσότερους τρόπους εξέτασης που επιθυμεί ο διδάσκων π.χ.
· [bookmark: _Hlk41163814]γραπτή εργασία ή/και ασκήσεις,
· γραπτή ή προφορική εξέταση με εξ αποστάσεως μεθόδους, υπό την προϋπόθεση ότι εξασφαλίζεται το αδιάβλητο και η αξιοπιστία διενέργειας της εξέτασης.
(4) Στο πλαίσιο Οδηγίες υλοποίησης ο διδάσκων καταγράφει σαφείς οδηγίες προς τους φοιτητές όπου αναφέρονται:
 α) σε περίπτωση γραπτής εργασίας ή/και ασκήσεων: οι ημερομηνίες παράδοσης και το μέσο υποβολής τους στον διδάσκοντα, ο τρόπος βαθμολόγησής τους, η συμμετοχή της εργασίας στον τελικό βαθμό και ό,τι άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί. Επισυνάπτεται κατάλογος μόνο με τα ΑΕΜ των δικαιούχων να συμμετάσχουν στην εξέταση.
β) σε περίπτωση προφορικής εξέτασης με εξ αποστάσεως μεθόδους: οι οδηγίες πραγματοποίησης της εξέτασης (π.χ. σε γκρουπ Χ ατόμων), ο τρόπος εκφώνησης θεμάτων, οι εφαρμογές που θα χρησιμοποιηθούν, τα απαραίτητα  τεχνικά μέσα για την υλοποίηση της εξέτασης (μικρόφωνο, κάμερα, επεξεργαστής κειμένου, σύνδεση στο διαδίκτυο πλατφόρμα επικοινωνίας), οι υπερσύνδεσμοι σύνδεσης με την εικονική αίθουσα ή ο τρόπος και ο χρόνος αποστολής του υπερσυνδέσμου, οι ημερομηνίες και ώρες που θα συνδεθεί κάθε φοιτητής (πρόγραμμα εξέτασης), η διάρκεια της εξέτασης (έναρξη-λήξη), ο τρόπος βαθμολόγησης, η συμμετοχή της εξέτασης στον τελικό βαθμό, οι τρόποι με τους οποίους εξασφαλίζεται το αδιάβλητο και η αξιοπιστία εξέτασης και ό,τι άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί. Επισυνάπτεται κατάλογος μόνο με τα ΑΕΜ των δικαιούχων να συμμετάσχουν στην εξέταση και η ώρα εξέτασής τους.
γ) Σε περίπτωση γραπτής εξέτασης με εξ αποστάσεως μεθόδους: οι οδηγίες χορήγησης των θεμάτων, ο τρόπος υποβολής των απαντήσεων, η χρονική διάρκεια της εξέτασης, ο τρόπος βαθμολόγησης, η συμμετοχή της εξέτασης στον τελικό βαθμό, οι τρόποι με τους οποίους εξασφαλίζεται το αδιάβλητο και η αξιοπιστία εξέτασης και ό,τι άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί. Επισυνάπτεται κατάλογος μόνο με τα ΑΕΜ των δικαιούχων να συμμετάσχουν στην εξέταση.
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