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[bookmark: _GoBack]Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής. Σχετικά με τις δηλώσεις των μαθημάτων, σας ενημερώνουμε ότι μετά τον έλεγχο των δηλώσεων θα δοθεί μια σύντομη χρονική περίοδος από 7/4/2022 έως 10/4/2022 για να διορθωθούν από τις φοιτήτριες και τους φοιτητές οι δηλώσεις με λάθος μαθήματα επιλογής, αλλά και για να πραγματοποιήσουν δήλωση μαθημάτων όσες/οι το αμέλησαν. Παρακαλούνται οι φοιτητές που βλέπουν τον αριθμό μητρώου τους στον παρακάτω πίνακα να προβούν στη διόρθωση των δηλώσεών τους.
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Σε περίπτωση που δεν διορθωθούν από τις φοιτήτριες/τους φοιτητές οι δηλώσεις των μαθημάτων επιλογής, τότε ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΕΞΕΤΑΖΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΕ ΟΣΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΘΑ ΠΕΡΙΕΧΕΙ Η ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ από τη Γραμματεία (αφού διαγραφούν τα λάθος μαθήματα επιλογής).
Για να αποδεικνύετε (εάν χρειαστεί) ότι έχετε πραγματοποιήσει εμπρόθεσμα και σωστά τη δήλωση μαθημάτων, θα πρέπει να εκτυπώσετε από τον λογαριασμό σας το σχετικό αποδεικτικό. 
Συνιστάται, η διαδικασία δήλωσης μαθημάτων να μην πραγματοποιείται μέσω κινητού τηλεφώνου.
Παρακαλούνται όλες οι φοιτήτριες και όλοι οι φοιτητές να είναι ιδιαίτερα προσεκτικές/προσεκτικοί κατά τη διαδικασία των δηλώσεων μαθημάτων, γιατί οποιοδήποτε πιθανό λάθος δεν μπορεί να διορθωθεί μετά και το τελευταίο στάδιο της διαδικασίας.
Εκ της Γραμματείας του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής 
